
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Гурьевска, обвиняемый в истязании дочери и неисполнении обязанностей по ее воспитанию

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Гурьевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По версии следствия, в период с декабря 2016-го по январь текущего года обвиняемый, используя малозначительные поводы, избивал 11-летнюю дочь. В январе учителя школы, обратив внимание на следы побоев на теле и лице ребенка, сообщили об этом инспекторам ПДН. В рамках расследования установлено, что обвиняемый злоупотреблял спиртными напитками, регулярно собирал дома компании и употреблял алкоголь в присутствии ребенка, при этом громко слушал музыку, в том числе в ночное время. Выявлено, что часто в доме не было продуктов питания, девочка ходила в школу голодная, без необходимых школьных принадлежностей. В настоящее время потерпевшая из семьи изъята, находится под опекой бабушки. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью. Следователем в органы полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, семья поставлена на профилактический учет. Также мать потерпевшей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей привлечена к административной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1111574>

